



Kedves mesefigura a szélsőségesek legújabb áldozata

2020 szeptember 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mark Rutte már szegény Fekete Pétert sem szereti.

Gondolta volna bárki, akár csak néhány évvel ezelőt, hogy Európa balliberálisai olyan szintre süllyednek, hogy tradicionális krimi- és mesefigurák is az ellenségeiké válhatnak?
Mert mostanra sajnos idáig jutottunk.

Egy rendőri túlkapás áldozatává vált és egyébként korábban már súlyos, erőszakos bűncselekmények miatt többször elítélt fekete férfi halála ürügyén elindított mozgalomnak már nemcsak neves történelmi személyiségek szobrai, de legendás irodalmi alkotások, sőt most már a gyermekeket nevetető mesefigurák is céltábláivá váltak.

Ismert, hogy a világ legismertebb krimiírójának örököse a nyilvánvalóan beteges megfelelési kényszer hatása alatt jelezte, hogy az eredeti címén - Tíz kicsi néger - többé nem adják ki -legalábbis francia nyelven - Agatha Christie híres regényét, ezen logika mentén csak idő kérdése, mikor válik ugyanilyen áldozattá a Tíz kicsi indián is.

Hiszen, ha a néger szó tilos, akkor ugyanúgy tiltott az indián is, ahogyan egyes őrült németek a Zigeuner braten nevű ételt is átnevezték valami semmitmondó kifejezéssel. Mert ugye a zigeuner/cigány is szitokszó és persze kirekesztő. Szerintük.

Most pedig itt a legújabb őrület.

Nálunk ugyebár a december 6-án a gyermekeket - sőt legtöbbször a felnőtteket is - megajándékozó Mikulás segítőtjét úgy hívják, hogy krampusz. Hollandiában ezen kedves figurát a Fekete Péter néven ismeri mindenki.

Nos tradíció ide vagy oda, a jelek szerint most ez a név is mehet majd a kukába, pláne azután, hogy a Magyarország mellett lassan már minden normális, tradicionális, igazi európai - és persze keresztény - hagyomány iránt zsigeri gyűlölettel viseltető Mark Rutte szélszöliberális holland kormányfő is bejelentette, leveszi a kezét szegény Fekete Péterről. A döntést a felkent hatalom képviselői még felmérésekkel is aládúcolták, hiszen persze, hogy az emberek sem akarják többé a "rasszizmusra", "fasizmusra" hajazó kormos arcú emberkét. (Pontosan az efféle idiotizmus elutasítását jelenti a magyar miniszterelnök által néhány éve megfogalmazott illiberalizmus.)

Hogy aztán a karakternek csak a nevét változtatják meg fapapucsoséknál, vagy az egészet úgy en bloc kidobják a kukába, azt még nem tudni, mint ahogy azt sem, meddig tart még ez a szélszégesek által mesterségesen gerjesztett őrület.

Csak a kötelező optimizmus mondatja velünk azt, hogy talán már nem sokáig, mert hogy a jók a mesék végén is mindig gyűzedelmeskednek.

Legyen így most is!

U.i.: Hozzánk még szerencsére nem gyűzött be ez az őrület, úgyhogy mindenkit megnyugtathatunk: a Fekete Péter nevű társas kártyajáték és a Fekete Péter öcsém, te kis ügyefogyott kezdetű kedves dalocska, nincs tiltólistán.

Winkler József

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
